

一次斗殴引出9年前抢劫强奸案

浙江嫌犯在济南躲藏8年后最终落网

已经在济南躲藏8年的覃某某没有想到,因为一次打架斗殴引起警方的注意,从而揭开2007年其在浙江嘉兴抢劫强奸女子的恶行。近日,市中区公安分局十六里河派出所从一起普通治安案件入手,抓获潜逃9年的抢劫强奸嫌犯。

▶ 民警正在审讯嫌犯覃某某。 视频截图



本报记者 杜洪雷

男子打伤邻居受罚 多次推脱不办手续

据市中公安9月22日通报,今年5月29日,在南外环附近经营一家快餐店的老板之夫覃某某(男,32岁,湖北省恩施市人)因与相邻女店主发生矛盾,伙同其余三人将女店主打伤。

其实,覃某某自从2008年来济南之后,就过得比较低调,很少与人发生矛盾,因为有一件不可告人的秘密被他压在心底。可是时间长了,覃某某逐渐地忘却了当年的事情,最终因为矛盾将其他人殴打致伤。

十六里河派出所接到报警后立即介入调查,并且很快就查明了情况。“我们决定对参与殴打他人的四名嫌疑人行政拘留5日,可是在案件办理中,违法人员覃某某有些异常。”民警韩飞龙称,按说拘留5天处罚已经很轻了,可是民警多次打电话给覃某某让他来派出所办理手续,覃某某竟然以各种理由推脱。

十六里河派出所副所长汪志宇和办案民警开始深入分析覃某某的信息,发现他在

2007年曾经在浙江嘉兴打过工,2008年来到济南。据嘉兴市公安局提供的线索,2007年发生在嘉兴的“3·4抢劫强奸案”的嫌疑人可能出现在十六里河派出所辖区。

与妻分居外出打工 行为异常引人生疑

“我们感觉覃某某多次传唤不到,应该是害怕有事情被警方发现。嘉兴警方提供的线索,与他曾经在嘉兴打工有吻合的地方。”汪志宇立即安排办案民警及时联系嘉兴当地刑警大队负责此案的民警,告知覃某某的身份信息及体貌特征等情况。但因为该案发生在2007年,而且嘉兴警方根据现有证据无法直接认定“3·4抢劫强奸案”的嫌疑人就是覃某某,案件貌似陷入僵局。

与此同时,民警开始深入调查覃某某的行踪。“我们发现覃某某在被行政拘留释放后,竟然与他妻子分居了。”韩飞龙称,更加奇怪的是,覃某某竟然放弃稳定的出租车司机的工作,跑到济阳等地干起了建筑活。

同时,蹲守在其妻子经营的私房菜馆的民警发现,覃某某已经有两个多月没有在菜馆里出现。多条线索汇总,民

警分析覃某某身上一定有事,而且已经有所察觉躲起来了。

抢劫强奸女子 在济躲藏8年

随着调查的深入,覃某某的情况愈加可疑。专案组果断决定尽快实施抓捕并制定了多种抓捕方案。9月19日中午,蹲守私房菜馆的民警发现,消失多日的覃某某出现在菜馆里面。专案组民警立即前往,当场将覃某某抓获。经审查,覃某某如实供述了2007年抢劫强奸的犯罪事实。

据覃某某交待,当年他在浙江省嘉兴市打工。2007年3月4日晚8时左右,他酒后独自一人行至一个桥洞下时,看到一名女子骑自行车迎面过来。覃某某就上前挡住女子,强令女子下车并将女子推至路边草地里,强行与该女子发生性关系。后覃某某逼迫女子交出身上的几十元现金后逃离。

此后,覃某某就逃到了济南,最初的几年他一直提心吊胆,甚至一阵警笛声都让他惊恐,但是随着时间长了,他感觉警方可能已经放弃对他的追缉,没有想到还是落网了。

目前,犯罪嫌疑人覃某某已依法移交嘉兴警方,等待下一步的处理。

一年多,小区车辆频被扎胎 业主们怀疑是小区内部人员所为

本报9月22日讯(记者 朱文龙 实习生 任晓梅)一年多以来,涵玉翠岭小区二三十名业主多次遭遇车胎被扎的情况,业主们怀疑是小区内部人员所为,已向警方报案,然而由于车胎被扎位置处于监控盲区,警方也束手无策。

家住涵玉翠岭小区的王女士,前两天把车停在12号楼楼下。第二天早上她开车时,却发现车胎被人扎了。过了不久,她放在地下车库的车又被扎了。而且扎车的部位和上次几乎一样。而在该小区,有着王女士类似遭遇的业主竟然不在少数。

小区的业主说,这里24小时都有保安巡逻,外部人员进来都得登记。“小区里从一年多前开始出现车胎被扎的情况。到目前为止,受害的车主有二三十名,有的被扎过四五次,有

的每半个月就被扎一次。”业主程先生告诉记者,他的两台车都被扎过。为此,他还建了一个受害者微信群,现在群成员的人数在不断扩大。

通过与群成员沟通,程先生掌握了嫌犯作案的特点:车胎被扎的位置大体一致;作案时间一般在凌晨或者早上。案件很可能是同一个人所为,而且此人十分熟悉小区环境,程先生推测这个神秘的“车胎杀手”可能来自小区内部。

程先生等人报了警。警方立案后去小区调监控视频,发现被扎胎的车有个共同点,犯罪嫌疑人都是在视频监控盲区犯的案。

没有监控,警方也是办法不多,只能建议程先生等人找有摄像头的地方停车,或者在车内安装全景摄像头,蹲守抓现行。

斯达克助听器

2016年9月24、25日美国斯达克助听器20周年庆暨国际聋人日特邀王婷女士来济举办现场咨询、验配活动。活动优惠200-10000元

斯达克助听器让您轻松看电视、听音乐、接电话,专家现场为您一对一选配,帮您解决听到听不清的烦恼。多种机型和功能满足各种人士需求,完全隐形超大功率助听器解决您对美观需求,售后服务全国联保无后顾之忧。

- 活动期间:
- 1、优惠200-10000元
 - 2、旧助听器折上折
 - 3、齐鲁医院店电池特价销售
 - 4、购机者赠送电池

服务中心提供:免费听力检测、免费助听器效果评估、免费助听器清洁保养、免费调试等服务

专家活动时间安排9月24日省立医院店, 9月25日齐鲁医院店

省立医院店: 济南市槐荫区纬六路49号(山东省立医院门诊楼向南80米路西) 康复热线: 0531-87031200 58783696

齐鲁医院店: 济南市历下区趵突泉南路18号楼1层(齐鲁医院东门斜对面) 康复热线: 0531-58966787 本中心电池特价销售

希尔顿全服务公寓式酒店首次亮相中国



2016年9月20日,济南鲁能希尔顿酒店及公寓正式开业,标志着希尔顿全服务公寓式酒店概念首次引入中国。酒店坐落于济南南部商业生活区,与大型国际购物中心-贵和购物中心领秀城店唇辅相连,与二环南高架桥比邻而居,可方便到达市中心,济南高铁西站,东部高新区及济南遥墙国际机场,地理位置十分优越。

济南鲁能希尔顿酒店及公寓总共有420间客房其中酒店内有316间时尚宽敞客房,公寓楼内有104套一室、两室和三室豪华住房。每套公寓都自带设备齐全的厨房以及独立客厅和工作区,全体公寓宾客还可享用独立接待区和健身中心。全部客房都配备现代化服务设备,包括Wi-Fi和42-60英寸液晶电视,宾客可透过法式窗户尽情饱览山景城市天

际线全貌。酒店3个餐厅及1个大堂吧位于酒店35-40层,不仅提供精彩纷呈的各色美食和娱乐,更让您及家人朋友在品尝美食的同时尽享泉城美景。10个多功能会议室、1,000平方米屋顶花园和1,050平方米大宴会厅,提供总面积超过2,679平方米的灵活会议与宴会空间,可配置成适合从晚宴到大型会议的各种活动。康乐设施包括33层游泳池、24小时健身中心、桑拿和蒸汽室。入住行政客房的宾客可尊享行政酒廊,享用免费早餐、下午茶和晚间欢乐时光甜点与鸡尾酒。

济南鲁能希尔顿酒店及公寓参加希尔顿荣誉计划的宾客忠诚度计划“希尔顿荣誉客会”(Hilton HHonors)。为庆祝酒店开业,直接通过希尔顿官方渠道预订的希尔顿荣誉客会会员将获得1,000奖励积分/晚(2016年9月20日至2017年3月19日期间有效)以及多重优惠和好处,包括任何其他地方无法提供的会员专享折扣、免费标准Wi-Fi和数字化登记入住。

华联店庆 不变的约定

——嘉华美食馆狂欢来袭

济南华联21周年庆已然落下了帷幕,6天时间,87个小时,千余个品牌倾力助阵,几万名员工和厂方人员辛勤付出,千万元的营销费用投入,吸引了60万消费者的关注和热情参与。

今年店庆筹备中华联将硬件和服务功能的提升作为切入点,推进购物体验大升级。为了迎合消费者对餐饮娱乐的诉求,嘉华用1.5个楼层,引进了“天山明珠”、“闫府私房菜”等16个知名餐饮品牌,店庆期间陆续开门纳客,赢得广大消费者的青睐,美食馆川流不息的人群,再次证明了华联店庆的品牌影响力。

在即将到来的国庆期间,嘉华5、6楼餐饮将在改进和完善服务及环境的基础上,推出系列优惠活动,和大家共度泉城最美的金秋时节。东方豪客充值卡限时升级;馋猫美式炭火餐厅美团69元得100元代金券;俏东方30种调料、6种锅底全免费;高第街53号&皇城根消费返代金券等。

